1. Naloga:
Priblizno koliko je? ZaokroZimo na najblizjo desetico.

31 je priblizno
28 je priblizno
67 je priblizno
55 je priblizno
94 je priblizno
85 je priblizno

2. Naloga:
Obkrozi tista Stevila, ki jih lahko zaokrozis na 40.

42 23 35 79 39 75 45 67 46
3. Naloga:

Miha ima 31 evrov, Masa pa ima 6 evrov. Koliko evrov imata skupaj?
Rezultat tudi zaokrozi.

R:
Skupaj imata evrov, to je priblizno
4. Naloga:

Nastej Stiri Stevila, ki jih lahko zaokrozis na 50.

5. Naloga:

Eva, Masa in Jan so tekmovali v teku. Eva je pretekla 31 metrov, Masa in Jan pa sta
oba pretekla 12 metrov. Koliko metrov so pretekli skupaj? Rezultat tudi zaokroZi na
najbliZjo desetico.

R:




O:

Pritekli so priblizno

6. Naloga:
Koliko priblizno je?

48 je priblizno
53 je priblizno
95 je priblizno
81 je priblizno

14+61= , to je priblizno
82-17= , to je priblizno
27+74 = , to je priblizno
7. Naloga:

Nastej vsa Stevila, ki jih lahko zaokrozis na 90.

8. Naloga:

Tajana, Sara in Zan so v $olo prinesli bonbone. Zeleli so vedeti koliko bonbonov imajo
vsi skupaj in kateri desetici so se najbolj priblizali.

Tajana je nastela 12 bonbonov, Sara 21 bonbonov, Zan pa jih je nastel 22.

Koliko bonbonov imajo skupaj?

O:

Kateri desetici so se najbolj priblizali?:



